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. Ledeno plosé¢ico z maso 200 g s konstantno silo 10 N potisnemo po vodoravni podlagi
do vznozja gladke grbine, visoke 2m, in jo izpustimo, da oddrsi proti vrhu grbine.
Najmanj koliksna mora biti hitrost ploscice na vznozju grbine, da doseze vrh grbine?
Na najmanj koliksni razdalji pred vznozjem grbine moramo zaceti potiskati plos¢ico?
Sila je med potiskanjem vzporedna s hitrostjo ploscice.

. Moza z enakima masama 80 kg stojita na mirujocem vozicku z maso 120 kg. V
nekem trenutku skoc¢ita oba hkrati z vozicka v isti vodoravni smeri s hitrostjo 2 m/s
glede na vozicek, merjeno po odskoku. Koliksna je konéna hitrost vozicka? Trenje
zanemarimo. Kako se rezultat spremeni, ¢e moza ne skocita hkrati, ampak drug za
drugim?

. Telo pri krozenju prvo polovico vsakega obrata krozi enakomerno pospeseno s kotnim
pospeskom 1s72, preostanek obrata pa kroZi enakomerno s kotno hitrostjo, ki jo je
doseglo na koncu pospesevanja. Telo na zacetku miruje. Koliko ¢asa porabi za prvi
obrat? Ocenite, koliko ¢asa porabi za prvih 1000 obratov!

. Telo z maso 100 g izstrelimo navpitno navgor z zacetno hitrostjo 20 m/s. Na telo
deluje sila zraénega upora velikosti kv?, kjer je v trenutna hitrost telesa in k& =
0.02 Ns?/m?. Koliksno najvecjo visino doseze? Koliko energije izgubi od izstrelitve
do pristanka na tleh?



